2013 El Nuevo Comienzo

Queridos amigos, lo que hemos realizado es un milagro sin precedentes.

Su energía material ha sostenido con su Luz el canal de transición. Hemos sostenido la esperanza ante el miedo ¡Ya está hecho!

La energía que está llegando a la Tierra es tan poderos y tan sutil, que no hay absolutamente nada ni nadie que no la esté recibiendo.

Ya no hay que hacer nada, sepan que estamos ahí (los seres de Luz que están acompañando a la Tierra en este momento)  todo el tiempo. Funcionamos como un transformador para reducir la cantidad de energía al nivel que cada uno  puede recibir, y lo hacemos desde el Amor Infinito.

Esta energía llega a todos, no importa lo que hagan. Pueden elegir comer “bien” o no, pueden elegir vestirse de blanco o no, pueden elegir meditar o no.

El tiempo de la dualidad se ha terminado.

El trabajo ya está hecho. No hay nada  que puedan hacer o dejar de hacer, para mejorar el cambio que llega al planeta. 

Si se observan a sí mismos y a los demás verán que hay cosas que ya no funcionan más, que hay cosas que ya no quieren hacer, que sus palabras son palabras de Luz, como nunca antes.

No importa lo que hagan o dejen de hacer. 

Esta energía irá impregnando su ser e irá transformando su visión del mundo y de la realidad de forma tan poderosa que les va a parecer un milagro.

Esta energía que está llegando a la Tierra, no es una energía “pequeñita”, que necesita ayuda del YO de los humanos. Por el contrario es una energía sutil pero poderosísima, que transforma todo lo que toca. ¡Y toca todo!

No importa que ropa usen. No importa que música escuchen. No importa lo que coman, lo que no coman o lo que dejen de comer. Lo más importante es que en esta transformación son más los que van a comer y menos los que van a pasar hambre.

Esta energía que llega a la Tierra es tan poderosa que  no necesita del YO humano para la transformación, sino todo lo contrario. Poco a poco van a ver el surgimiento de un nuevo ser humano, con una nueva forma de pensar y vivir, ¡es inevitable! ¡Ya está hecho!

Desde este nuevo humano, desde la NO-Lucha, todo se va a ir acomodando. Esta energía llega para quedarse, para traerles lo que siempre han estado esperando. 

Siéntanla,

Obsérvenla,

Disfrútenla.

Los cuerpos físicos humanos, los animales, las plantas, las rocas, las aguas todos están recibiendo la nueve energía del Amor Universal. Comprendan que no hay nada que hacer: solo recibir, recibir el Amor del Universo que está manifestando y creando un planeta evolucionado, un ser evolucionado con una consciencia de Unidad. 

El viejo paradigma del “Yo, se desmorona ante la comprensión que está llegando del “Todo”

Verán transformarse ante sus ojos los viejos paradigmas de la enfermedad, y la muerte.

¡Nuevos paradigmas serán creados! Cuando miren para atrás al sigo XX, dentro de unos años, les va a parecer increíble que se pudiera vivir y ver el mundo de esa manera, como cuando ahora observan a los humanos que vivían en las cavernas.

Todo se está manifestando. 

Ustedes y nosotros (los seres que estamos acompañando a la Tierra), no hay una separación, sino que somos una misma energía en manifestación, indivisiblemente. 

Sientan la nueva energía

Observen

Permitan sus mensajes

Registren los cambios

Naden en este mar de luz cada día

Nada es como era antes, nada es como va a ser dentro de poco. 

Los quiero mucho, porque sé, que como yo, navegan en las aguas de sus vidas lo mejor que pueden, guiados por la luz de su verdadero ser, siempre.

Elena Becú

Paz Activa

Byakko Shinko Kai
