
  Todos los seres humanos tienen una fuente infinita de energía, y la pueden usar de la  forma que lo deseen. Si lo deseamos podemos usar toda nuestra energía para vivir atados a nuestros hábitos pasados y a nuestras formas de pensar del pasado. O si lo queremos podemos crear algo nuevo, combinando nuestra energía con nuestra imaginación. 

  ¿Que es lo que queremos crear? ¿Como queremos que sea el futuro?  Necesitamos imaginarlo. Necesitamos formar una imagen de ello en nuestra mente. Luego tenemos que hacer fluir toda nuestra energía hacia esa imagen,  para manifestarla en el mundo que nos rodea. Es así como nuestra energía, combinada con nuestra imaginación crea el futuro para cada ser humano sobre la tierra.   

La Fuente Universal envía energía constantemente. Irradia a todos lados-  a todos los rincones, a todos los países, a todos los seres humanos. Sin embargo, la energía universal, por si misma, no puede crear nada nuevo. Solo irradia. Nosotros los seres humanos debemos atrapar esa energía chispeante y procesarla a través de nuestros cuerpos. Solo asi podemos crear algo realmente maravilloso y nuevo. 

  Es por eso que hacemos el esfuerzo de darnos a nosotros mismos palabras que nos purifican y nos iluminan: " infinita armonía," "infinita felicidad, " infinita riqueza,""infinita expansión.". "Paz a todos los hombres "." Yo soy un ser divino”. ( WARE SOKU KAMI NARI )  . " La humanidad es un ser divino " ( Jin rui soku kami nari ) Cuanto mas usemos palabras como estas, mas realzamos nuestra imaginación. De esta forma  una energía clara y pura circula a través de nuestros cuerpos, permitiendo crear situaciones dichosas para nosotros mismos y para el planeta. 

  Cada uno tiene su propia energía física, la cual sostiene la vida de nuestros cuerpos. Con la energía física podemos caminar, podemos correr podemos comer. Sin embargo la energía física , por si misma no puede crear nada nuevo. Solo cuando nuestra energía se combina con la energía universal podemos crear un futuro que sea brillante, armonioso, y totalmente nuevo. 

  Es por esto que hacemos el In de nuestra divinidad (WSKN) . A través del In, tomamos la energía infinita del Universo y la activamos aquí sobre la tierra. Y ahora otro método ha surgido. Son los Mandalas de la verdad universal. Cuando escribimos las palabras " Yo soy un ser divino " (WSKN) o " La humanidad es un ser divino " ( JRSKN)   muchas veces en forma circular, nuestra imaginación  se reúne con las leyes de la armonía universal, una energía especial llena nuestros cuerpo y fluye hacia el mandala, creando una fuente de energía infinita sobre la tierra. 

  En este momento , si todos los seres humanos estuvieran manifestando su divinidad perfecta, no  habría necesidad de realizar el In , o de escribir Mandalas. Estos dos métodos son procesos para extraer nuestra verdad interior, - para ayudar a la evolución de cada persona  y de la Tierra. 

  

¿ Cual es mejor? ¿ Cual es más efectivo , el In o los Mandalas? Eso depende de la persona. Puedes elegir uno u otro , o los dos. Es el proceso lo que importa. El proceso de como usamos nuestra energía , y nuestra imaginación, creara un mundo de armonía sobre este planeta. 
  PAZ A TODOS LOS HOMBRES. 

  (Un mandala es una forma de  manifestar los principios de la armonía universal sobre la tierra)

