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Declaracion del In de JinRui Soku Kami Nari y  explicacion  de Masami Sensei

DECLARACION DE JINRUI SOKU KAMI NARI

Lo que pienso, hablo y hago es solo por la humanidad.

Solo por la felicidad de la Humanidad.

Solo por la Paz de la Humanidad.

Solo por el despertar de  la Humanidad.

Así, las palabras, los pensamientos y los actos que realizo están por encima de mi propio interés, egoísmo o conflicto. Ellos son, en si mismos, el Universo, La Luz, La verdad y la Existencia de Dios.

Todos los desastres, contaminación del medio ambiente, hambre y enfermedades que suceden sobre la Tierra, ocurren en el proceso de Jinrui Soku Kami Nari, manifestar a Dios sobre la tierra.

Las guerras, los conflictos étnicos o religiosos que se producen en el mundo, también ocurren el proceso de Jinrui Soku Kami Nari, manifestar a Dios sobre la tierra.  

Por lo tanto, no tengo ninguna critica, censura o juicio, sobre incidentes, circunstancias, noticias o informaciones sobre la tierra, sobre distintos modos de vivir,  y de pensar, o sobre los inventos que se han entrometido en el dominio de Dios por causa del limite de los conocimientos humanos. Nunca me involucro en estas cosas, comprendiendo que ellas ocurren en el proceso de Jinrui Soku Kami Nari, manifestar a Dios en la humanidad.

De todo corazón continuo ofreciendo el infinito amor, perdón y gracia de Dios a toda la humanidad y hasta tanto la humanidad despierte a la verdad continúo practicando el In de Jinrui Soku Kami en nombre de cada ser humano.
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EXPLICACION DE LA DECLARACION DE JRSKN, adaptada y resumida.

TRABAJA POR LA HUMANIDAD DEJANDO DE LADO TUS PROPIOS INTERESES

" Lo que hablo, pienso y hago, es solo por la humanidad, solo por la felicidad de la humanidad, solo por la Paz de la humanidad, solo por el despertar de la humanidad"

Para lograr que toda la humanidad llegue a este objetivo,, es necesario que aquellos que comprenden esta verdad tomen la iniciativa, recitando esta declaración y haciendo el In de JRSKN.

Como se dice en la primera oración de la declaración:  debemos dejar de lado nuestros problemas e intereses, y rezar desde el corazón por la felicidad de la humanidad,  por el despertar de la humanidad. Esto significa que primero de todo, debemos esforzarnos por la humanidad lo mas que podamos .Esta es una verdad absoluta.

En nuestra vida cotidiana, tan pronto como hemos resuelto algún problema, surgen otros problemas nuevos. Por el hecho de tener que resolver todo tipo de problemas, nos vemos enredados en ellos y descuidamos el trabajo por la humanidad. Si continuamos realizando el In y la Declaración por la humanidad, ya no estaremos tan preocupados por nuestros propios intereses solamente. Como consecuencia de esto, nuestra mente se elevara, y surgirán en nosotros la dicha y el coraje.Cuando esto suceda sin darnos cuenta, nuestros problemas y dificultades se desvanecerán, porque nos habremos vuelto uno con nuestra verdadera naturaleza interior.

Es una verdad absoluta que debemos ayudar a otros si deseamos ser ayudados. Si ponemos en practica estas palabras que comienzan la declaración, estaremos poniendo en primer lugar aquello que concierne a otros, y solo en un segundo plano lo que nos preocupa a nosotros.
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PIENSA EN TI MISMO COMO EN UN SER DIVINO, NO COMO UN SER MEDIOCRE

“Por lo tanto las palabras, los pensamientos y las acciones que realizo están por encima de mi propio interés, egoísmo o conflicto. Ellas son en si mismas, el universo, la luz, la verdad, y lo existencia de Dios."

Aquellos que pueden hacer esta declaración con convicción son gente que tiene un nivel muy alto. La gente común, a pesar de que pueden mirar el contenido de esta declaración, no pueden imaginarse a si mismos recitándola. Ciertamente esta declaración que dice.: "los pensamientos las palabreas y las acciones que yo mismo realizo están por encima de mi propio interés, egoísmo o conflicto," es sin duda sublime.  

Quizás alguno piense: como puedo yo que soy una persona baja, cargando con preocupaciones, poner en practica esta  verdad tan elevada. Pero esta es un forma equivocada de pensar. En el momento de realizar la declaración, estas afirmando que eres un ser divino, y en este momento tu cuerpo se convierte en un medio por el cual  la infinita Sabiduría, la infinita Luz, y la infinita capacidad del Dios universal fluye libremente  por tu cuerpo.

Sin tener en cuenta cual sea tu estado mental presente, según la ley del pensamiento, lo que tu has declarado se materializara inevitablemente. Como el Dios Universal afirma positivamente:   " Llegara el tiempo en el que todos los seres humanos adquieran el estado de Jin Rui Soku Kami Nari."  Para que toda la humanidad alcance este estado, algunas personas deben tomar la iniciativa, y abrir el camino primero. Es por esto que aquellos que ya conocen la verdad hacen la declaración y practican el In de JRSKN.

Es nuestra propia elección el reconocernos a nosotros mismos como seres divinos. Algunos se niegan a hacer la declaración porque no conocen su Verdad Interior., porque se consideran personas mediocres, porque creen que los seres humanos son seres imperfectos, débiles e incompetentes. Las personas mediocres son personas que tienen un complejo de inferioridad, que tienen tendencia a depender de otros, que se sienten inseguros y tienen un sentimiento de timidez. No tienen confianza en si mismas. En todo lo que hacen, se preocupan por lo que los otros dirán de ellos, por los rumores, por lo que puedan pensar de ellos. Tienen miedo al fracaso.

La forma de vivir de  los seres divinos es bastante diferente. Ellos creen que tienen una naturaleza divina se esfuerzan por manifestarla. Al manifestar Ware Soku Kami Nari, yo soy un ser divino, todo aquello que ellos necesitan se materializa. Cada ser humano construye su vida según el lo desea.

HACEMOS LA DECLARACION PARA ESCUCHARLA NOSOTROS MISMOS

Hacemos las declaraciones de WSKN y JRSKN para escucharlas nosotros mismos. Al recitar esta declaración cien, mil, cientos de miles de veces, esta verdad se grava en nuestras almas y comenzamos a expresar esta verdad en nuestras vidas, de hecho. También recitamos estas declaraciones para recordarnos  la verdad, y para despertar a la verdad.

Cuando decimos:" lo que pienso, hablo y hago es solo por la humanidad. Por lo tanto las palabras y acciones que yo mismo realizo están por encima de mi propio interés egoísmo o conflicto. Ellas son en si mismas el universo, la luz, la verdad y la existencia de Dios...", continuamos grabando palabras de verdad en nuestro ser,  que es sacudido constantemente por nuestro pasado karmico, con vibraciones de pensamientos acumulados a través de la historia de la humanidad. Nuestro Ser Verdadero  corrige las formas erradas de vivir y la actitud mental equivocada de nuestro ser karmico.

EL PODER DE LA PALABRA- KOTODAMA

La declaración es una resonancia de Dios, de su luz y de su poder creativo. Cuando hacemos la declaración, un fuerte poder del universo entra en acción, se transforma en PALABRA, kotodama, y resuena en las profundidades de nuestro corazón. La puerta de acceso a nuestra divinidad, SHINJIN,  que estaba cerrada, es abierta, y personas que eran seres comunes se vuelven Seres Divinos. Los apremio a que realicen su propio despertar a la verdad junto con el despertar de toda la humanidad a través de la palabra, de la declaración. Es por esto que aunque estas palabras suenen un poco inalcanzables para algunos, ellas nunca son inalcanzables para nuestro SER DIVINO. Es solo la conciencia superficial la que se asusta. Sin dudar, graben constantemente en sus almas palabras agradables, palabras sublimes, palabras radiantes.
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Para expresarlo definitivamente,  al ingresar a tu mente palabras sublimes, tu cambiaras. Por ejemplo, puedes decir: "Yo puedo hacer esto, decididamente ", " Todo va a mejorar, sin duda.." , "Nada es imposible ", Al grabar palabras sublimes, kotodama, cientos de miles de veces, serás guiado por la ley de la mente. Cuando esto suceda, aun en los momentos de dificultad, estas palabras que están grabadas en tu alma, impedirán que surja el miedo, la duda  o los pensamientos negativos. Estos pensamientos surgirán " todo es posible ",  "yo puedo hacerlo", todo va mejor",, y todo sin duda será posible.

Algunas personas piensan entrar en acción cuando hayan alcanzado un estado de iluminación, o cuando tengan tiempo. Ellos llegaran al momento de su muerte sin haber alcanzado nada. Podemos hacer todo junto, ahora.

El ser actual, la encarnación presente, el ser karmico sacudido por las olas de pensamientos acumulados durante toda la historia de la humanidad, y por otra parte el SER VERDADERO no son dos entidades separadas, son uno. Algunos sin embargo confunden su ser provisorio con su ser verdadero. En su esencia, el hombre es un con Dios, y uno con toda la humanidad. Esta es la verdad. Cuando hacemos la declaración de JRSKN nuestra palabra, kotodama, convertida en energía se irradia. Esta energía se funde con la luz infinita del universo y  la luz sublime de Dios, fluye cubriendo todo el área a donde estamos., y sirve para guiar a toda la humanidad a una gran armonía y a una enorme evolución.

POR LO TANTO, declaramos firmemente que nuestro SER VERDADERO ORIGINAL es el universo, la luz , la verdad y la existencia de Dios. Y tratamos de acercarnos un poco.
EL PROCESO DE MANIFESTAR A DIOS SOBRE LA TIERRA

''Todos los desastres, contaminación del medio ambiente, hambre y enfermedades que ocurren sobre la tierra, aparecen en el proceso de  JRSKN, manifestar a Dios sobre la tierra. Las guerras, los conflictos étnicos o religiosos, igualmente ocurren en el proceso de JINRUI SOKUKAMI NARI, manifestar a Dios sobre la tierra.''

Cuáles son los inventos que han invadido el reino de Dios- .La decodificaciones de los genes, la energía atómica, el transplante de órganos, etc.  .Todo esto puede ser visto como un bien para la humanidad a simple vista. Y aunque los científicos tienen las mejores intenciones con el uso de  estos inventos, no se puede saber a ciencia cierta si ellos serán usados para promover el desarrollo de la humanidad

.

Aun si se pudiera resolver todos estos problemas, uno por uno, mientras que los seres humanos no cambien su forma de pensar, y despierten a la verdad de su divinidad,.los mismos errores se repetirán una y otra vez. Por lo tanto lo que es necesarios en primer lugar es el despertad de cada ser humano. Cuando cada ser humano  tome consciencia de que es Uno con Dios y Uno con la humanidad, podrá crear una mentalidad de paz, sin conflictos.

EN TIEMPOS DE CONFUSION

Así como en los casos individuales, un gran beneficio en el destino de una persona puede sobrevenir en la forma de una enfermedad, de la misma manera el destino de la humanidad es a menudo rectificado a través de conflictos y desastres naturales.. En cualquiera de estos dos casos si enfocamos nuestra conciencia solo en la parte enferma o en la región que se encuentra en conflicto, solo demoramos la mejora de esa enfermad o conflicto.

El hecho de que un enfermedad surja en un parte del cuerpo, no significa que el problema se encuentre solo en esa parte del cuerpo, es mas bien un mensaje de todo nuestro cuerpo, advirtiéndonos de que algo esta desequilibrado. De la misma forma el hecho de que los conflictos surjan específicamente en una región, no significa que la causa exista solo en esta área. Es un mensaje de la tierra de que los pensamientos de toda la humanidad están desequilibrados.

Cuanto mas confundido este el mundo, mas deberíamos enfocarnos en nuestra intuición infinita y en nuestra sabiduría infinita, sin preocuparnos por los fenómenos superficiales, sino mas bien concentrándonos en las causas que se esconden detrás de estos fenómenos.

En el caso de la enfermedad individual  les sugiero que con calma reflexionen sobre todo su cuerpo, no sobre una parte. Busquen sentir la unidad entre sus cuerpos físicos y  el universo. Al hacer esto vuestra intuición les enseñara que hacer.

De la misma forma en el caso de conflictos, no debemos concentrarnos en las condiciones trágicas de la región solamente, porque si hacemos esto nos veremos arrastrados por el dualismo. Mas bien caminemos hacia un mundo en armonía  repitiendo el In de JRSKN. Estas vibraciones de armonía universal fluirán hacia nosotros y hacia el lugar del conflicto, y también hacia toda la humanidad.

.''Por lo tanto no tengo ninguna critica, censura o juicio, sobre incidentes noticias o informaciones, sobre distintas formas de  vivir y de pensar, o sobre inventos que se han entrometido en el reino de Dios, por causa del limite de los conocimientos humanos. Nunca me implico en esas cosas comprendiendo que ellas ocurren en el proceso de JRSKN, manifestar a Dios sobre la tierra.''

No tener ninguna critica, o censura no significa que estos problemas no nos preocupan. Sin embargo, criticar o censurar significa crear un nuevo conflicto, por un lado. Y por otro lado significa entrometerse en el mas absoluto derecho de cada ser humano que es su libertad. Ni aun Dios tiene derecho a restringir la libertad de los seres humanos. Quizás alguien considere esta afirmación como irresponsable, sin embargo ella esta de acuerdo con las leyes del Universo.

La ley universal esta conformada de tal manera que aquello que no se adecua a ella, que no están en armonía con la Ley, se extingue naturalmente.

No involucrarse en estas cosas significa no agregarles nuestra propia energía, con nuestra palabra o con nuestro pensamiento. Es mejor siempre declarar la verdad de que todos somos seres divinos, rezar por la Paz en el Mundo., y creer firmemente de que todo va a estar mejor. De esta forma usamos nuestra energía mental, nuestro poder de la palabra , para emitir siempre luz y paz  ., y dejamos todo en manos de nuestro dioses protectores y espíritus protectores.

Es importante para nosotros comprender que una condición que se esta manifestando, esta destinada a desvanecerse algún día.

De acuerdo con la Ley Universal todas las cosas obtendrán una gran armonía y evolución. Todo lo que debemos hacer es continuar declarando intensamente el infinito amor, perdón y gracia de Dios, para toda la humanidad., hasta el momento en que toda la humanidad alcance esta verdad., y seguir realizando el In en nombre de toda la humanidad.

VIVIR DE ACUERDO CON LA LEY UNIVERSAL

El Dios Universal dirige a todo el universo, la tierra y la humanidad en dirección a la perfección., la armonía y la evolución mas absoluta. Por lo tanto no tiene sentido juzgar, criticar o culpar, basándonos en las medias verdades de nuestros seres provisorios. Cuando surgen los conflictos confiamos todo a las manos de la Ley Universal. Debemos comprender que no es eterna. Debemos creer en ello, y con convicción inamovible debemos invocar pensamientos de que todo va a mejorar, a partir de este momento. 

Es siglo 21 vera una verdadera devolución a escala universal, a nivel social, político , económico, religioso y educativo, en cumplimiento con esta Ley.

La forma de vivir de acuerdo con esta ley, es comprender la verdad absoluta de que todos los seres humanos son seres divinos, rezando por la Paz y , usando el método de  ''todo surge en el proceso de desaparecer''y practicando el In de JRSKN. Lo que nuestra conciencia elige  momento a momento, es vital. 

PAZ A TODOS LOS HOMBRES

LA HUMANIDAD ES DIVINA

CADA SER HUMANO ES UN SER DIVINO  

