POLOS DE PAZ

Los Polos de Paz simbolizan la Unicidad de la Humanidad y nuestro deseo común de vivir en un mundo de paz. 

Nos recuerdan pensar, hablar y actuar en la frecuencia de la paz y de la armonía. Cada Polo plantado en la tierra es la representación visual silenciosa de que la Paz prevalece en la tierra.  

Son mucho más que solo símbolos o recordatorios…

Son antenas que nos conectan con la energía de Paz del mundo entero, nos recuerdan que la Paz nos une…

Cualquiera puede hacer uno y plantarlo en algún lugar.

Te invitamos este año a plantar el tuyo.

Los hay en todos los tamaños y colores, los hay naturales, de madera, metal, mimbre, piedra, blandos o rígidos, la variedad es infinita.

Se encuentran en muchos países, allí adonde hay alguien que piensa 
en la Paz.
Es un poste con una punta, y en c/u de sus lados figura la frase: 

“La paz prevalece en la Tierra”, puede ser escrita en varios idiomas, con sus letras pirograbadas, pintadas, dibujadas etc.
Es una actividad maravillosa para organizar y crear familia con amigos, grupos o bien junto a comunidades culturales, educativas, religiosas, o espirituales. Plantar un Polo de Paz nos permite a todos abrazarnos en la diversidad mientras lo vamos creando juntos. 
Puedes plantar un Polo o árbol de Paz cuando se celebran ceremonias de amor y gratitud a la tierra, eventos nacionales o internacionales por la paz o cuando deseas crear conciencia de Paz planetaria en barrios, pueblos, aldeas, ciudades, privilegiando espacios donde transitan muchas personas como plazas y jardines, acompañando en ese momento, la intención de anclar, plantar, sembrar PAZ en la tierra.
Cuando te cruces con un polo o árbol de Paz, puedes tocarlo suavemente y conectarte a tu manera con esta intención, estarás conectado a toda la red, a todos los polos del mundo, a todas las personas que crean y creen en la Paz. Hay plantados actualmente en el mundo, mas de 250.000 polos de Paz.
Organización que promueve el Plantado de POLOS DE PAZ
Que es la WPPS?

Es una organización no sectaria fundada en Japón en 1955 con sus oficinas centrales internacionales en la ciudad de Nueva York.
La membresía está constituida por individuos de todos los niveles, interesados en el concepto de la ciudadanía global y de traer paz a nuestro planeta. 

La sociedad fue reconocida en 1990 como una Organización No Gubernamental (ONG) asociada al Departamento de Información Pública de las Naciones Unidas.
Algunas de las actividades que se realizan:
-Concurso Internacional de Diseño de Tarjetas para la Paz.
-Polos de la Paz
-Oración por la Paz en el mundo
-Compañeros de la Paz
-Arte por la Paz
-Concurso de Ensayos por la Paz
-Jornadas por la Paz 
     Gente de todo el mundo está uniéndose para traer Paz a nuestros corazones y nuestro planeta a través de la oración: “La Paz prevalece en la Tierra”. Esta oración lleva consigo un mensaje de esperanza y sanación. Trasciende las barreras de nacionalidad, raza o religión, para unir a la Humanidad en un llamado para el bien común, de toda vida en la Tierra
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