Experimento comprobado:
“Sentimientos de paz en ciudades” – Gregg Braden
En 1972, en 24 ciudades de EEUU se condujo un experimento donde las personas eran entrenadas

para evocar un sentimiento de paz de manera muy especifica.

Cada ciudad tenía una población mayor a 10,000 habitantes.
Esto quedo documentado en varios estudios registrados (TM) bien conocidos a principios de los 70s.

Y lo que ocurrió es que durante el tiempo en que esta gente se encontraba sintiendo esta paz en la misma ciudad, mas allá del edificio donde se encontraban se comenzó a registrar un descenso en el registro de crímenes, en crímenes violentos, accidentes de trafico... 
En algunas ciudades como Chicago el mercado de acciones subió cuando esta gente realizaba este experimento.

En el momento que se detuvo el experimento, todas las estadísticas se revirtieron, y realizaron este experimento una y otra vez durante tanto tiempo que el efecto pudo ser medido y luego aplicado en un experimento aun mas grande, documentado en el Journal Conflict Resolution en 1988

Este experimento fue llamado el "Proyecto Internacional de Paz en Medio Oriente"

Lo que ocurrió es que durante la guerra entre Israel y el Líbano a finales de los 80s, se entreno a personas para que sientan ese sentimiento de paz en diferentes localidades de Israel y el Líbano. Y durante el tiempo que llamaron "la ventana"

Mientras estas personas evocaban ese sentimiento de paz, las actividades terroristas bajaban a cero, los crímenes contra otras personas  bajaban, la actividad en hospitales bajaba…
Y realizaron este experimento en diferentes momentos del día, diferentes días de la semana, para asegurarse que no se debía a los fines de semanas o diferentes días de la semana, incluso en diferentes meses para verificar incluso que no tuviera que ver el ciclo lunar.

Y cuando culmino el experimento, aunque no supieran precisamente porque, ocurre este efecto,
Se supo que las correlaciones eran tan altas que cuando un cierto número de personas comienzan a sentir esta paz o el sentimiento de sanación en sus cuerpos, el efecto se desplaza dentro de la comunidad mas allá del lugar físico donde se encuentran estas personas.

Y es tan preciso que las estadísticas nos ayudaron a determinar el número de personas que se requiere para que este efecto se ponga en movimiento. 

Así que les diré la formula obtenida:

El efecto se comienza a notar cuando un cierto numero de gente participa, y esa minima cantidad de personas es la raíz cuadrada del 1% del total de la comunidad.

Que significa esto? 
Si tienes una ciudad de 1 millón de habitantes, tomas el 1% de 1 millón

y luego calculas la raíz cuadrada de ese 1%,

Y ese resultado nos dice cuantas personas son necesarias para generar el efecto. Obviamente cuando mayor sea el número de participantes, mayor será el efecto.

Para una ciudad de 1 millón de habitantes la cantidad minima de participantes es solo de 100,

En un mundo de 6000 millones de habitantes, el resultado del 1% de la raíz cuadrada es solo 8,000 personas

De acuerdo a estos estudios, 8000 personas son las que se requieren que sientan símultáneamente este sentimiento de paz para generar ese movimiento que conecta la conciencia con este campo holográfico.

Para que así, a través de este campo, la paz se sienta en todo el mundo.

