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Saludo de Masami Saionji 


Con gran placer les doy la bienvenida a la Sexta edición de la Sinfonía de Oraciones de Paz (SOPP) del Santuario de Fuji. 

Mientras los pensamientos de la humanidad continúen sumidos en la lucha, la confrontación, la discriminación, y el antagonismo religioso, la verdadera paz no llegará nunca a este mundo. La SOPP surgió para servir como un escalón en la evolución de la conciencia humana, de modo que todos los seres humanos pudieran liberarse de los límites del pensamiento de confrontación.

Durante más de cincuenta años, los miembros y amigos de Byakko Shinko Kai han estado enviando cada día oraciones por la paz en la Tierra -bajo lluvia, nieve, o un sol abrasador. Gracias a estas oraciones acumuladas, en mayo de 2005 se había preparado el terreno para la primera Sinfonía de Oraciones de Paz (SOPP) que se celebró en el Santuario de Fuji. 

El Santuario de Fuji es una tierra sagrada, abierta a todas las personas, que abraza todas las religiones y tradiciones espirituales. Es un lugar lleno de luz,  libre de pensamientos, palabras o actos negativos. Resuena con la verdad, el amor, la paz, la vida, la felicidad, el potencial, la capacidad, el poder y la energía. Incluso las personas que visitan el santuario por primera vez pueden sentir su elevada vibración, y al rezar aquí, dicen que se sienten limpios, purificados, y elevados a un estado superior de conciencia. 

A todos los que han venido al Santuario de Fuji hoy para participar en esta ceremonia SOPP (y los que estamos hoy aquí), me gustaría decir que su presencia aquí no es casual. Todos ustedes son personas con un elevado nivel de conciencia que pueden percibir intuitivamente la importancia de participar en esta ceremonia. Cada uno de ustedes tiene un papel clave que desempeñar en el desarrollo de un futuro pacífico para el planeta Tierra. Cada uno de ustedes es un creador de esta ceremonia SOPP. Debido a que sus más íntimos deseos están en perfecto acuerdo con la voluntad del gran Dios Universal, han forjado el curso de su vida hacia este día, y se han reunido aquí con muchos otros que comparten su misión de salvaguardar el futuro de la Tierra. 

Las oraciones ofrecidas en la SOPP son muy simples. Sin embargo, muchos de los participantes, al escuchar estas dignas oraciones y mensajes divinamente inspirados, pueden sentir que una poderosa transformación está teniendo lugar en su alma. Sienten que en un momento sus prejuicios e ideas fijas acerca de otras tradiciones religiosas y espirituales han desaparecido misteriosamente, y que pueden amar, apreciar y respetar a todas las personas por igual, sin distinción de nacionalidad, sexo, credo o identidad étnica. 

Gracias a la SOPP, se nos ha dado la oportunidad de conocer y rezar las oraciones de diversas religiones y tradiciones espirituales de muchas partes del mundo. En el pasado, mucha gente vivió toda su vida conociendo las oraciones de una sola fe. Incluso si tenían conocimiento de otras religiones y oraciones, nunca tuvieron la oportunidad de unir sus voces para rezar esas oraciones. 


Hoy, sin embargo, hemos evolucionado hacia una nueva era creativa, donde podemos tomar un enfoque holístico e integrado de la religión y la espiritualidad. Hemos llegado a una edad en la que es posible que las vibraciones de diferentes religiones y tradiciones resuenen juntas en armonía. Al conocer las tradiciones, las verdades, la sabiduría y las cualidades místicas que cada religión tiene, por primera vez empezamos a ver que cada fe religiosa y tradición espiritual se integra dentro de la gran armonía de la divina ley universal. 

Las oraciones de hoy rodearán de una maravillosa luz, en primer lugar, a las personas que están cerca de ustedes, y a las personas con las que se encuentran todos los días. Entonces, la energía de sus oraciones seguirá amplificándose para impregnar la vida de personas de todo el mundo. Las oraciones de paz de cada fe y  tradición llegarán no sólo a los dirigentes religiosos y espirituales, sino que se extenderán a todos los seres humanos y a todo en la creación. Como consecuencia, las personas de todos los países y regiones de la Tierra construirán campos creativos  -grandes acumulaciones de energía creativa-  que expandirán el espíritu de paz por toda la humanidad. 

La SOPP nació aquí en el Santuario de Fuji, pero para el año 2018, la frase «Sinfonía de Oraciones de paz” saldrá del  Santuario de Fuji para abarcar a todo el mundo. Esto se debe a que la Sinfonía de Oraciones de Paz  es una poderosa frase, llena de luz, que contiene en su interior el deseo, la visión y la misión de que la humanidad viva con felicidad, paz, salud y armonía, y que cada ser individual cumpla su propósito sagrado en este mundo. 

La frase "Sinfonía de Oraciones de Paz “se convertirá en una frase que se pronuncia con normalidad, igual que el término «eco» o la idea de «activar y desactivar los genes." Va a ser adoptada por personas de todos los ámbitos que tienen altos ideales y una inconmovible creencia en la paz. Como estas palabras se pronunciarán cada vez  en más lugares de todo el mundo, los campos creativos de paz se expandirán y echarán firmes raíces en la Tierra. Entonces, por fin, la SOPP forjará la paz en este mundo. Nosotros estamos abriendo el camino para ese brillante futuro. 

Este año, las ceremonias SOPP se celebrarán una vez más en varios lugares alrededor del mundo. Cada vez más personas se están uniendo a este evento, expandiendo los campos creativos de paz. Creo que puedo decir que con la SOPP, estamos realmente expresando la esencia de la oración. Desde el fondo de mi corazón, gracias a todos y cada uno de ustedes por hacer que esto suceda. 
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