¿Que puede hacer cada individuo para salvaguardar el futuro del planeta? Por Masami Saionji, Septiembre 16, 2010
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1. Los esfuerzos de los líderes del G-20* por ponerse metas de cooperación económica internacional son muy valiosos y apreciados.

Sin embargo, la cooperación económica por si misma no puede resolver las muchas crisis potenciales que amenazan el futuro del mundo.

El tema principal aquí, creo, es que los líderes del G-20 no crearon los problemas del mundo ellos mismos. Mas bien esos problemas fueron creados, y siguen siendo creados, por las palabras, pensamientos y decisiones de cada individuo sobre la Tierra.

La falta de gratitud hacia el medio ambiente, un uso irracional de los animales, las plantas y el mundo de la Naturaleza, la discriminación entre los pueblos, culturas y naciones, esta clase de conducta destructiva no se origina en la mente de un grupo pequeño de lideres. Más bien surge de la conciencia de cada ser humano individual.

Las verdaderas soluciones podrán ser forjadas solo cuando aquellos que generan el problema asuman su responsabilidad. Por lo tanto, aún si los líderes del G-20 fueran capaces de concebir un plan sin errores e incluyente   para lograr la estabilidad perfecta sobre la Tierra, ese plan no nos sería de ningún provecho a menos que la conciencia de cada ciudadano del mundo estuviera en concordancia con este plan.

La tarea que tenemos por delante, por lo tanto, no es confiar en que los lideres del G-20 van a guiar el mundo hacia adelante, sino mas bien, debemos cada uno de nosotros como individuos, asumir la responsabilidad de elevar nuestra conciencia, y de esta manera garantizar un futuro para nuestra sociedad y la del planeta Tierra.

Siento profundamente que casi todos desean contribuir al bienestar de la Tierra. Sin embargo, nuestros esfuerzos a menudo se ven frustrados por nuestros propios hábitos del pasado y nuestra mentalidad orientada hacia la resolución de conflictos a través de la violencia. En esos casos, cuando las cosas no marchan como lo esperábamos, ¿que acciones realizamos?  En muchos casos, descargamos nuestros pensamientos de frustración y fracaso usando palabras negativas.

La mayoría de nosotros no reconoce claramente el tremendo impacto de las palabras que hablamos. En realidad, sin embargo, las palabras ejercen un poder de creación extraordinario. Las palabras tienen vida, las palabras tienen emergía, y las palabras tienen el poder de influenciar a otros y de dar forma al futuro. 

Si pidiéramos ir a la raíz de cada lucha, de cada guerra, y de cada situación de injusticia y discriminación, descubriríamos que fueron  puestas en marcha por la energía de las palabras desafortunadas de los seres humanos.

Con solo cambiar las palabras que usamos, podemos producir un cambio en nuestra propia conciencia y al hacerlo, estamos haciendo que el mundo cambie al mismo tiempo.

Debemos  por lo tanto hacernos responsables de las palabras que hablamos. De aquí en adelante,  en la medida en que más y más personas continúen diciendo palabras que expresen esperanza, amor, respeto, gratitud y aceptación, no tengo dudas de que el mundo hará surgir su potencial de sanación para la tierra y forjara una paz duradera.

La experiencia nos demuestra que no es para nada fácil cambiar la forma de pensar y de vivir de otros. Sin embargo, hay una cosa que ciertamente si podemos hacer: cada uno de nosotros tiene el poder de realizar un cambio positivo en las palabras que usa.  Al usar palabras brillantes, positivas, llenas de esperanza, sin duda podremos elevar nuestra propia conciencia y hacer una diferencia en el futuro de la Tierra.
Para terminar, me gustaría ofrecerles algunas líneas del poema que escribí acerca de las palabras. Estoy muy agradecida de tener la oportunidad de compartirlas con ustedes, y espero poder atraer su interés.

	“En nombre de toda la humanidad, y por el bien de la paz mundial, nos convertimos en lideres, comprometiéndonos a no emitir palabras negativas.

“En nombre de la humanidad, evitamos hablar palabras que lastiman los corazones de las personas, evitamos hablar palabras que provoquen aflicción a otros, evitamos hablar palabras de culpa y acusación, evitamos hablar palabras de juicio, y de discriminación.

“Evitamos hablar palabras que causen enfermedad, muerte y confusión.

Evitamos hablar palabras que les roben a las personas su propio potencial.

Realizamos esto porque sabemos que la acción de hablar estas palabras, carga esas palabras con los pensamientos, las emociones y la energía de la persona que las habla.

“La verdad es que sin duda, las mismas palabras que hemos lanzado, a su debido momento, volverán hacia nosotros.

“De esta forma, si los jóvenes que nos suceden, uno y todos ellos, heredan nuestras intenciones positivas y continúan hablando solo palabras brillantes, en ese momento, en toda la Tierra, finalmente nuestros descendientes nacerán a un mundo rebosante de Luz.”

(extracto de “Gritos de vida” por Masami Saionji, CreateSpace.com, 2010)


* (El Grupo de los 20, o G-20, es un grupo de países formado en 1999 por los siete países más industrializados (G-7), Rusia (G-7+1 o G-8), once países recientemente industrializados de todas las regiones del mundo, y la Unión Europea como bloque. Es un foro de cooperación y consultas entre los países en temas relacionados con el sistema financiero internacional. Estudia, revisa y promueve discusiones sobre temas relacionados con los países industrializados y las economías emergentes de forma de mantener la estabilidad financiera internacional, y encargarse de temas que estén más allá del ámbito de acción de otras organizaciones de menor jerarquía.)(Fuente Wikipedia)

