PROYECTO SHINJIN

100.000 PERSONAS PUEDEN TRANSFORMAR EL MUNDO

· Masa critica

· Teoría del pensamiento-forma

· Conciencia 

· El poder de la palabra y el pensamiento

Alguna vez habrás escuchado hablar sobre estos conceptos. La experiencia de poner en práctica esto puede elevar tu vida y la del planeta.

Para hacer que ocurra un cambio trascendental en este mundo, para que sea este un mundo lleno de Paz, cada ser humano tiene que descubrir y sacar a la luz la verdad que existe en su corazón. La verdad de su divinidad.

Para comenzar a desarrollar este proceso debe haber primero algunos que reconozcan su naturaleza divina, que se sintonicen con estas vibraciones poderosas y sutiles de ondas positivas, que manifiesten la unidad de la vida.

¿Solo 100.000 personas para transformar el mundo? ¿Será realmente suficiente?

NUESTRA PERSPECTIVA

En el mundo de la tercera dimensión todo se percibe como dividido, como contrario a otra cosa, como una dualidad. En el mundo de la cuarta y quinta dimensión las cosas se perciben como un a unidad. El espíritu  de la UNIDA  es un estado de la mente. Podríamos decir una resonancia, una atmósfera, una vibración.

Estas 100.000 personas serán como un gran motor para transformar el pensamiento convencional de nuestra sociedad en pensamientos positivos, llenos de luz. Y su influencia se extenderá ampliamente.

Estas 100.000personas servirán de vehículos para recibir la gran luz universal e influenciar enormemente su medio ambiente con esta energía.

Estas 100.000 personas guiadas por su intuición, por la conciencia de su divinidad y esta perspectiva despertarán en otras personas la conciencia de su propia divinidad.

Estas 100.000 personas basaran su vida en la ley de EFECTO-CAUSAR y usaran el gran poder creativo que existe dentro de su mente para crear un mundo mejor para si mismos y para otros.

NUESTRA PROPUESTA

JUNTOS PODEMOS ALCANZAR ESTE OBJETIVO

· Realizar este proyecto es gratis

· No hay limite de tiempo

· No implica un compromiso con ninguna organización

EXPLICACION SENCILLA DE LAS TAREAS

1. Completar dos Mandalas de 105 líneas de 2mm.

2. Declarar 70.000veces “Tu eres un ser divino” a otras personas.

3. Escribir Jinruisokukaminari, 700 veces conteniendo la respiración.

